

Epoch® Sole Solution

Gepflegte Füße von der Ferse bis zum Zeh

Inhalt: 125 ml

Jedes Epoch Produkt entführt dich auf eine Weltreise zu indigenen Kulturen und lässt dich authentische Schönheitspflege auf der Basis von ethnobotanischen Wirkstoffen entdecken. Von jedem gekauften Epoch Produkt gehen 0,25 USD als Spende an die Nu Skin Force for Good Foundation, um das Leben der Menschen weltweit zu verbessern. Viele unserer ethnobotanischen Wirkstoffe werden nachhaltig gewonnen. Ebenso bemühen wir uns um Verpackungen, die recycelt und/oder recycelbar sind und aus nachhaltigen Quellen stammen.

Be Epoch – sorge für dich, andere und unseren Planeten.



DAS IST SOLE SOLUTION

Epoch Sole Solution hat einen natürlichen Duft von gemahlenem Nelkenpfeffer, dem ethnobotanischen Inhaltsstoff, der traditionell von den Ureinwohnern Mittelamerikas verwendet wird, um stumpfe, trockene Haut an den Füßen wieder zum Leben zu erwecken. Diese süßlich duftende Fußcreme sorgt für ein sanftes Peeling und spendet Feuchtigkeit, um die Haut weich und geschmeidig zu halten. Verwöhne die beanspruchte Haut deiner Füße mit dieser besonders reichhaltigen und pflegenden Formel.

FÜR WEN IST DIESES PRODUKT GEEIGNET?

Erwachsene und Jugendliche, die unter trockener Haut an den Füßen leiden oder ihre Füße einfach verwöhnen möchten.

NICHT UMSONST FIN FAVORIT

- Mit dem natürlichen Duft von gemahlenem Nelkenpfeffer traditionell von den Ureinwohnern in den Regenwäldern Mittelamerikas verwendet, um hartnäckige trockene Haut an Fersen, Zehen und an den Seiten der Füße zu pflegen.
- Urea entfernt Hornhaut und abgestorbene Hautzellen und spendet gleichzeitig Feuchtigkeit für gesund aussehende Haut.
- Papain ein eiweißspaltendes Enzym der Papaya, das das Erscheinungsbild von rauen und trockenen Füßen verbessert.
- Sorgt bereits in den ersten Wochen der Anwendung für eine spürbare Verbesserung des Hautbildes.
- Tube und Etikett aus 100 % verantwortungsvoll gewonnenem Bioharz.
- Dermatologisch getestet.



ANWENDUNG

Großzügig zweimal täglich oder je nach Bedarf auf die betroffenen Stellen auftragen.

SCHON GEWUSST ...?

Von jedem verkauften Epoch® Produkt werden 0,25 USD an die Nu Skin Force for Good Foundation® gespendet, eine gemeinnützige Organisation, die sich für eine bessere Welt engagiert – durch die Verbesserung der Lebensqualität, Unterstützung und Bewahrung von indigenen Kulturen und den Schutz gefährdeter Ökosysteme.

MEHR DARÜBER ERFAHREN

Was ist der Unterschied zwischen Epoch® Firewalker® und Epoch® Sole Solution®?

Epoch® Sole Solution® wurde speziell für trockene Füße mit Hornhaut entwickelt, während Epoch® Firewalker® die heiße, müde Haut deiner Füße weich macht und kühlt.

Ich habe meine Füße wiederholt mit einem Produkt zur Feuchtigkeitspflege eingerieben, aber nichts scheint bei meinen trockenen, rissigen Fersen zu helfen. Warum helfen Produkte zur Feuchtigkeitspflege nicht?

Feuchtigkeitspflege ist nur ein Aspekt Erneuerungsprozesses deiner Füße. Da trockene Stellen an den Füßen in der Regel aus dicken, rauen Arealen abgestorbener Haut bestehen, können die meisten wohltuenden Inhaltsstoffe nicht in die darunter liegenden Schichten einziehen. Damit die Wirkstoffe in die Epidermis gelangen können, müssen zunächst die abgestorbenen Zellansammlungen entfernt aufgeweicht werden. Daher enthält Epoch® Sole Solution® das Multitalent Urea, das für ein sanftes Peeling sorgt und gleichzeitig Feuchtigkeit spendet.

Eignet sich Epoch® Sole Solution® auch für eine dauerhafte Anwendung?

Ja, es ist perfekt für die regelmäßige Anwendung auf bestimmten Bereichen der Füße. Die Hauptwirkstoffe in Epoch® Sole Solution® unterstützen intensiv die Pflege trockener, rauer und rissiger Füße. Wenn du nach einigen Wochen feststellst, dass sich die Haut deiner Füße verbessert hat, kannst du das Produkt auch in regelmäßigen Abständen als Kur anwenden.

Wie unterstützt Epoch Sole Solution das Engagement von Nu Skin für mehr Nachhaltigkeit?

Suche auf unserer Website nuskin.com nach Epoch Sole Solution, um mehr über unsere Nachhaltigkeitsinitiativen zu erfahren.

INHALTSSTOFFE

Aqua, Urea, Glycerin, Stearyl Alcohol, Cetyl Alcohol, Octyldodecyl Neopentanoate, Trioctyldodecyl Citrate, Undecylenic Glycerides, Glyceryl Stearate, PEG-100 Stearate, Cetyl Phosphate, PPG-3 Benzyl Ether Myristate, Argilla, Dimethicone, Lauryl Laurate, Butylene Glycol, Caprylyl Glycol, Myristyl Alcohol, Octyldodecanol, Papain, Pimenta Officinalis Fruit Extract, Quartz, Polysorbate 20, Arachidyl Alcohol, Sodium Carbomer, Carbomer, Xanthan Gum, Sodium Chloride, Tetrasodium EDTA, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, Sorbic Acid, Methylparaben, Benzoic Acid, Eugenol.

